

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Montoro**

Núm. 3.049/2011 (Corrección de anuncio)

Habiéndose producido error material en el extracto del sumario,

publicado en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 68, de 8 de abril de 2011, procedemos a su rectificación.

Donde dice: "... Absentismo Laboral". Debe decir: "... Absentismo Escolar".

Quedando de esta forma subsanado dicho error.